



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 024/2021-PROGEP DE RESULTADO PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO PARA REMOÇÃO ENTRE *CAMPI* DA UFSM E REDISTRIBUIÇÃO DE SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO PARA A UFSM

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, usando da competência que lhe foi delegada pelo Magnífico Reitor, pela Portaria N. 87.333, de 02/01/2018, resolve:

RETIFICAR o Edital N. 024/2021-Progep, de 28 de outubro de 2021, em relação ao item 1:

Onde se lê: “Cargo: Arquiteto e Urbanista”;

Leia-se: “Cargo: Analista de Tecnologia da Informação”.

GABINETE DA PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um.

Marcia Helena do Nascimento Lorentz
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas